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Beëdiging van de overige leden 

Beëdiging van de overige leden 

Aan de orde is de beëdiging van de overige leden. 

De voorzitter: 
Dan is nu aan de orde de beëdiging van de overige leden. 
Ik verzoek de Griffier om de namen voor te lezen van de 
leden van wie tot de toelating is besloten. Ik verzoek het lid 
van wie de naam wordt afgeroepen, op te staan en de eed 
dan wel de verklaring en belofte af te leggen, en in mijn 
richting te kijken. Ik verzoek u dit rustig te doen, zodat de 
fotografen dit mooie moment kunnen vastleggen. De ove- 
rige leden kunnen blijven zitten. Zelf zal ik gaan staan. Het 
woord is aan de Griffier. 

De leden Aartsen, Bamenga, Baudet, Becker, Van den Berg, 
Bevers, Biekman, Bikker, Boelsma-Hoekstra, Bontenbal, 
Boomsma, Boon, Boswijk, Bart van den Brink, Tijs van den 
Brink, Bühler, Van Campen, Ceder, Ceulemans, Clemminck, 
Dekker, Diederik van Dijk, Emiel van Dijk, Inge van Dijk, Van 
Duijvenvoorde, Eerdmans, Ellian, Faber, Flach, Graus, 
Grinwis, Hamstra, Hoogeveen, Van Houwelingen, Frederik 
Jansen, Jumelet, Keijzer, Kisteman, Klaver, Koorevaar, 
Kops, Köse, Krul, Lammers, Van Lanschot, Van Meijeren, 
Nanninga, Neijenhuis, Oualhadj, De Roon, Schutz, Steen, 
Stoffer, Tseggai, Vermeer, Vijlbrief, De Vos, Westerveld en 
Zalinyan leggen in handen van de tijdelijk Voorzitter de bij 
wet voorgeschreven eed af, 

en de leden El Abassi, Abdi, Van Ark, Armut, Van Asten, 
Van Baarle, Beckerman, Belhirch, Van Berkel, El Boujdaini, 
Brekelmans, Van Brenk, Bromet, Van der Burg, Bushoff, 
Claassen, Coenradie, Dassen, Tony van Dijck, Heera Dijk, 
Jimmy Dijk, Dobbe, Van Eijk, Ergin, Erkens, Goudzwaard, 
Peter de Groot, Heinen, Heutink, Den Hollander, De Hoop, 
Ten Hove, Huidekooper, Huizenga, Chris Jansen, Jetten, 
Karremans, Kathmann, Klos, De Kort, Kostić, Kröger, Lahlah, 
Van der Lee, Maeijer, Markuszower, Martens-America, Van 
Meetelen, Michon-Derkzen, Mohandis, Moinat, Mooiman, 
Moorman, Edgar Mulder, Mutluer, Nobel, Van Oosterhout, 
Oosterhuis, Ouwehand, Paternotte, Patijn, Paulusma, Piri, 
Van der Plas, Podt, Prickaertz, Raijer, Rajkowski, Rooderkerk, 
Schilder, Schoonis, Sneller, Stöteler, Straatman, Struijs, 
Stultiens, Synhaeve, Teunissen, Tijmstra, Vellinga-Beem- 
sterboer, Vervuurt, Vliegenthart, Vlottes, Vondeling, Wendel, 
Van der Werf, Wiersma, Wilders, Yeşilgöz-Zegerius en 
Zwinkels leggen in handen van de tijdelijk Voorzitter de bij 
wet voorgeschreven verklaring en belofte af. 

De heer Oskam (Griffier van de Tweede Kamer): 
Dat waren ze allemaal, voorzitter! 

De voorzitter: 
Tja, anders doen we ze even over, hoor! 

(Geroffel op de bankjes) 

De voorzitter: 

Dan feliciteer ik u allemaal van harte met uw lidmaatschap 
van de Tweede Kamer der Staten-Generaal, het hoogste 
lichaam van onze democratie. Ik wil u nog even vragen om 
naar voren te komen, want dan maken we een mooie 
groepsfoto, onder het motto: hier lachten ze nog! Daarna 
sluit ik de vergadering ... O nee, we hebben nog een rege- 
ling van werkzaamheden. Nou, dan schors ik voor een 
halfuurtje. Kom maar naar voren voor de groepsfoto. 

De vergadering wordt van 13.34 uur tot 14.02 uur geschorst. 
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